

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

COMUNICAT ÎNCEPERE PROIECT „Actualizare în format digital a Planului Urbanistic General al Municipiului Hunedoara și Elaborare în format digital a Planului Urbanistic Zonal pentru zone construită protejată – Zona Castelului din Municipiul Hunedoara”

Municipiul Hunedoara demarează Proiectul de investiție nr.C10-I4-198, intitulat “**Actualizare în format digital a Planului Urbanistic General al Municipiului Hunedoara și Elaborare în format digital a Planului Urbanistic Zonal pentru zone construită protejată – Zona Castelului din Municipiul Hunedoara**”, finanțat prin **Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local** – Obiectul de Investiții I.4 – Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană, I.1.3 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncta de reîncărcare vehicule electrice, cu valoarea finanțării nerambursabile a proiectului de 2.841.136,31 lei cu TVA, conform contractului de finanțare nr. 131357/21.11.2022.

Obiectivul general preconizat este de a eficientiza procesul de autorizare a construcțiilor și de a oferi mai multă stabilitate și transparență a investițiilor prin actualizarea în timp real a informațiilor privind mediul construit și de a crește accesul digital la documentele de amenajare a teritoriului și de urbanism ce vizează Municipiul Hunedoara. Totodată, prin componenta de achiziționarea de stații de reîncărcare pentru vehicule electrice, proiectul contribuie la dezvoltarea și stimularea transportului ecologic în municipiul Hunedoara.

Prin proiect se vor contracta serviciile de Actualizare în format digital a Planului Urbanistic General al Municipiului Hunedoara și de Elaborare în format digital a Planului Urbanistic Zonal pentru zone construită protejată – Zona Castelului din Municipiul Hunedoara și se vor amplasa 10 stații de încărcare vehicule electrice, pe raza municipiului Hunedoara.

Proiectul este gestionat de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în calitate de coordonator de reforme și/sau investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență.

Proiectul este prevăzut a se derula în perioada 21 noiembrie 2022 – 21 februarie 2026, această perioadă cuprinde și activitățile realizate înainte de semnarea contractului de finanțare.

Date de contact:



Municipiul Hunedoara
Județul Hunedoara, B-dul Libertății, nr. 17
Telefon: 0254.716.322
E-mail: proiecte@primariahunedoara.ro
Reprezentant legal: Dan Bobouțanu, Primar

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>